

关爱冬天里的流浪猫

动保志愿者：养宠物要善始善终，莫要遗弃

随着天气越来越寒冷，流浪小动物也进入了最难熬的时期。日前省会赵先生在自己汽车的发动机里发现一只进来取暖的流浪猫，“看到小东西在发动机的样子，我真是特别心疼。”记者在采访中了解到，省会一些动物保护组织也在冬季积极行动起来，救助流浪动物。

本报记者 马南



动保志愿者在废弃汽车内给流浪猫喂食

1 流浪猫趴在发动机旁

12月17日，省会赵先生向记者反映，日前他打开自己的汽车引擎盖时，意外发现一只很瘦小的流浪猫正趴在发动机旁。“还好我在开车前想检查一下汽车，否则一旦车开起来后，这只小流浪猫可能就有生

命危险了。”

把它抱出来后，小猫不知是害怕还是寒冷，一直瑟瑟发抖，好心的赵先生便收养了这只流浪猫。“外面越来越冷，这些流浪动物的日子也不好过。”赵先生建议，天气寒冷的

时候，市民在每次开车前，最好先检查一下车底和发动机等部位，“万一有流浪动物在其中取暖，这样做一方面可以避免开车后流浪动物出现生命危险，也可以保证安全驾驶。”赵先生表示。

2 阳光下的小猫仍瑟瑟发抖

随着天气愈发寒冷，流浪小动物们也进入了最难熬的时期。记者12月17日走访了省会几个小区。

在国际城小区内，记者看到，两只脏兮兮的流浪猫正依偎一起站在

路边晒太阳。虽然阳光不错，然而两只小猫还是不时瑟瑟发抖。“虽然阳光好，但是天还是太冷，小猫都冻得够呛，”一位小区居民告诉记者，白天还好一些，晚上温度更低，流浪

猫更是冻得厉害。“我用废纸箱子做了几个流浪猫猫屋放在我家院子里，给它们铺了一些棉垫子，会有流浪猫进来取暖。不管怎样，能帮几只就帮几只吧。”

3 动保志愿者积极行动

12月17日，记者针对流浪动物过冬的问题采访了石家庄“一米爱”流浪猫救助团队负责人碧海（网名）。据碧海介绍，流浪动物在冬天会遇到不少生存的难题，首先就是取暖问题。“流浪动物为了取暖，也是各想办法。小一些的流浪猫可能躲在暖气管道旁，地下室等地方。大一些的流浪狗则很难找到地方，

一般就会蜷缩在树底下、草丛里、花池里等地方。”

碧海告诉记者，流浪动物在冬天最难的是找不到水和食物。“因为非常冷，动物保护志愿者们有时给流浪动物放在外面的水都冻住了，流浪动物就只能舔冰块，有时去看时，会发现放的水结冰后都被舔出了一个坑。”为了解决这个问题，

动保志愿者们也一直在想办法，“比如自己做保暖的水碗，或者在碗底下贴暖宝等。”

为了解决流浪动物过冬难题，省会的动保志愿者们也一直在积极想办法。“比如开展各种活动号召市民给流浪动物喂食；号召大家领养（流浪动物）代替购买，给流浪动物一个家等。”

4 “要从根源解决流浪动物问题”

碧海也表示，虽然流浪动物很可怜，但是光靠给流浪动物喂食喂水解决不了流浪动物的根源问题。“要解决这个问题，一方面要减少无序繁殖渠道，有的狗场猫舍大量繁殖，对一些品相不好的猫狗随意丢弃，导致一些品种猫狗流浪并在外繁殖，应从源头上控制流浪动物的产生。同时每一个养宠物的人都要考虑好再养，不要一时冲动购买或者领养。有些养宠物的人就由于考虑不周，不能善始善终，最终导致遗弃或者散养。”

碧海告诉记者，“一米爱”

的志愿者们一直在自发为小区内的流浪猫做绝育，控制流浪猫繁殖数量，并为流浪猫驱虫，减少寄生虫携带，“我们希望通过做这些事，减少流浪动物对社区居民的生活影响。也希望广大爱护小动物的市民在给流浪小动物喂食后，能够自发打扫残渣剩饭，自觉维护环境。”同时碧海还表示，希望即便是不喜欢流浪小动物的市民，也不要伤害这些小动物，“毕竟是一条小生命。”

图片由“一米爱”流浪猫救助团队提供

“盛邦花园”文艺演出迎新年

12月21日上午，由河北省文化交流协会联合党支部、石家庄建通办事处盛邦花园社区党支部、石家庄职业技术学院社区人文学院主办，慈氏基金会协办的迎新年共驻共建文艺演出在石家庄建通街道办事处盛邦花园社区举行。此次文艺演出既有歌颂祖国的《中国中国，鲜红的太阳永不落》，又有歌颂改革开放伟大成就的《四十年，美丽了我的国》，还有群众喜闻乐见的歌曲、戏剧、川剧变脸、集体舞等节目，吸引了众多附近社区居民前往现场观看。图为演员正在表演川剧变脸节目。

本报记者马南/摄



千里约会无钱还家 偷了八条香烟落网 盗窃未遂，拘留15天

本报讯(记者刘涛 实习生王阔)近日，石家庄市高新分局宋营派出所破获一起烟酒盗窃案，抓获一名违法嫌疑人李某，涉案金额约5000元，目前嫌疑人已被警方依法处理。

12月12日凌晨4时30分左右，宋营派出所接到辖区内某小区保安报警电话，称在小区内发现一名年轻男性打开烟酒店大门，正在实施盗窃。接到报警后警方火速赶到现场，到达现场后民警发现该男子已被保安控制，随后将其带回派出所审问。

嫌疑人李某交待，自己是贵州人，父母是养羊大户，他不远千里来石家庄是为了见一名女网友，两人一见如故，十分投机。12月11日晚上，李某准备购买回贵州的车票，这时他才发现自己已身无分文，打算向父母求助，但是手机出了问题，这种情况下他竟然想通过盗窃来筹集路费！

保安对记者说：“我们很早就通过监控视频锁定了他，他在门口徘徊了10分钟，形迹十分可疑。”李某前脚刚进店门，保安就报了警。

鉴于李某认错态度良好，保安的及时报警也防止了店主的损失，嫌疑人都没走出大门就被抓获，警方认定为盗窃未遂，根据《治安管理处罚法》规定，拘留李某15天，对其进行批评教育。

长安区税务局“双问计”

本报讯(吕彦华 谷玉宝 徐国良)自开展“双问计”活动以来，石家庄市长安区税务局深入企业开展大调研大走访活动，积极为企业纾困解难。近日，该局积极走访博岳通信公司和北讯电信河北有限公司等公司进行调研，了解企业的发展经营情况；现场解答纳税人的涉税需求，问计需求，解答难题，尤其是对享受高新技术企业税收优惠政策进行了详细解读，鼓励民营企业用足用好税收优惠政策，助力企业高质量发展。

综合信息

广告咨询:0311-67562315 67562307

敬告 请交易双方妥善查验对方有效手续及证件,本刊只作为信息咨询,不作为承担法律责任的依据。本栏目广告中凡未标注区号者均为石家庄市电话,区号为0311

晋州市城乡规划局 关于凯悦御城项目的公示通告

我局受理了河北茂德房地产开发有限公司凯悦御城项目规划方案的申请。该项目位于朝阳路南、东一环西，规划总用地28764.31平方米，总建筑面积101930平方米，容积率2.5。

根据《中华人民共和国行政许可法》、《中华人民共和国城乡规划法》的有关规定，现就规划方案向社会予以公示，广泛征求和听取利益相关者的意见和建议。如以上申请事项影响到或可能影响到您的权益，您应在公示期10天内通过书面形式向晋州市城乡规划局提出意见，利害关系人有申请听证的权利。相关查询请登录晋州市政府信息公开平台、燕赵都市报或到公示现场(项目现场、规划局橱窗)，有效意见反馈途径为晋州市城乡规划局。

联系电话:84315257

2018年12月22日

声明

本人王佳彩(身份证号:421124198707112068)在衡水恒太绿洲项目购买商业22-106房屋,其认购书(编号:0030733)收据金额50766元(编号:020162)声明作废。

敬告

请交易双方妥善查验

对方相关有效手续及证件,本刊只作为信息咨询,不作为承担法律责任的依据。

晋州市城乡规划局 关于启迪之星科技孵化园项目的公示通告

我局受理了河北茂德房地产开发有限公司启迪之星科技孵化园项目规划方案的申请。该项目位于朝阳路南、东一环西，规划总用地15887.1平方米，总建筑面积56661平方米，容积率3.0。

根据《中华人民共和国行政许可法》、《中华人民共和国城乡规划法》的有关规定，现就规划方案向社会予以公示，广泛征求和听取利益相关者的意见和建议。如以上申请事项影响到或可能影响到您的权益，您应在公示期10天内通过书面形式向晋州市城乡规划局提出意见，利害关系人有申请听证的权利。相关查询请登录晋州市政府信息公开平台、燕赵都市报或到公示现场(项目现场、规划局橱窗)，有效意见反馈途径为晋州市城乡规划局。

联系电话:84315257

2018年12月22日